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Hóa đơn phát hiện bỏ sót sau thanh tra vẫn được khấu trừ bổ 
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QUẢN LÝ DOANH NGHIỆP 

Ngày 12/06/2017 Quốc hội thông qua Luật số 
04/2017/QH14 về hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và 
vừa, theo đó: 

Nếu đáp ứng đủ điều kiện doanh nghiệp nhỏ và vừa 
theo quy định thì Doanh nghiệp sẽ được: 

▪ Được tư vấn, hướng dẫn miễn phí về hồ sơ, thủ tục 
thành lập doanh nghiệp; 

▪ Miễn lệ phí đăng ký doanh nghiệp, phí cung cấp 
thông tin doanh nghiệp lần đầu và các khoản phí, lệ 
phí đăng ký đối với các ngành, nghề kinh doanh có 
điều kiện; 

▪ Được miễn lệ phí môn bài, tư vấn, hướng dẫn miễn 
phí về các thủ tục hành chính thuế và chế độ kế 
toán trong thời hạn 03 năm kể từ ngày được cấp 
Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp lần đầu; 

▪ Miễn, giảm thuế thu nhập doanh nghiệp có thời hạn 
theo quy định của pháp luật về thuế thu nhập doanh 
nghiệp. 

▪ Miễn, giảm tiền sử dụng đất có thời hạn theo quy 
định của pháp luật về đất đai. 

Luật có hiệu lực thi hành từ ngày 01/01/2018. 

Download 

 

 

Ngày 14/04/2017 Chính phủ ban hành Nghị 
định 44/2017/NĐ-CP quy định mức đóng hàng 
tháng và phương thức đóng Bảo hiểm xã hội 
bắt buộc vào Quỹ tai nạn lao động, bệnh nghề 
nghiệp, theo đó: 

Hằng tháng, người sử dụng lao động đóng 0,5% trên 
quỹ tiền lương làm căn cứ đóng bảo hiểm xã hội đối 

với người lao động làm việc theo hợp đồng, cán bộ, 
công chức, viên chức, người quản lý doanh nghiệp, sĩ 
quan, quân nhân, công nhân quốc phòng, công an 
(mức đóng cũ tại Nghị định số 37 là 1%) vào Quỹ bảo 
hiểm tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp. 

Đóng 0,5% trên mức lương cơ sở của người lao động 
đối với hạ sĩ quan, chiến sĩ quân đội; hạ sĩ quan chiến 
sĩ công an (mức đóng cũ tại Nghị định số 37 là 1%). 

Riêng người sử dụng lao động là doanh nghiệp, hợp 
tác xã làm trong lĩnh vực nông nghiệp, ngư nghiệp, 
diêm nghiệp, lâm nghiệp thì Nghị định 44/NĐ-CP quy 
định có thể đóng bảo hiểm tai nạn lao động, bệnh nghề 
nghiệp hằng tháng, 03 tháng hoặc 06 tháng một lần. 

Nghị định 44/2017/NĐ-CP có hiệu lực từ ngày 
01/06/2017. 

Download 
 

Ngày 01/06/2017 Bộ Lao động Thương binh và 
Xã hội ban hành Quyết định số 812/QĐ-
BLĐTBXH về việc công bố thủ tục hành chính 
mới về giao dịch điện tử trong lĩnh vực bảo 
hiểm xã hội thuộc phạm vi chức năng quản lý 
nhà nước của Bộ Lao động - Thương binh và 
Xã hội, theo đó: 

Quyết định công bố kèm hướng dẫn 06 TTHC mới ban 
hành về giao dịch điện tử trong lĩnh vực BHXH, bao 
gồm: 

▪ Đăng ký sử dụng phương thức giao dịch điện tử 

▪ Thay đổi, bổ sung thông tin đăng ký sử dụng 
phương thức giao dịch điện tử 

▪ Đăng ký ngừng sử dụng phương thức giao dịch 
điện tử 

▪ Đăng ký sử dụng dịch vụ I-VAN 

http://anvietcpa.com/Upload/Video/16072017235851.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/16072017235851.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/16072017235956.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/16072017235956.doc
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▪ Thay đổi, bổ sung thông tin đăng ký sử dụng dịch 
vụ I-VAN 

▪ Đăng ký ngừng sử dụng dịch vụ I-VAN 

 

Quyết định có hiệu lực từ ngày 01/06/2017. 

Download 
 

Ngày 28/04/2017 Bộ Tài chính ban hành Thông 
tư số 41/2017/TT-BTC hướng dẫn thực hiện 
một số điều của Nghị định số 20/2017/NĐ-CP 
ngày 24/02/2017 của Chính phủ quy định về 
quản lý thuế đối với doanh nghiệp có giao 
dịch liên kết, theo đó: 

Thông tư hướng dẫn chi tiết về đối tượng áp dụng 
cũng như trình tự thực hiện các phương pháp xác định 
giá giao dịch liên kết, bao gồm: cách xác định bản chất 
của giao dịch liên kết; các yếu tố so sánh giữa giao 
dịch liên kết với giao dịch độc lập; quy trình so sánh 
xác định giá của giao dịch liên kết dựa vào tỷ suất lợi 
nhuận. 

Bản chất của giao dịch liên kết sẽ được xác định bằng 
cách đối chiếu giữa hợp đồng pháp lý hoặc văn bản, 
thỏa thuận giao dịch của các bên liên kết so với thực 
tiễn thực hiện của các bên (như thực tiễn hoạt động 
sản xuất kinh doanh, chức năng của mỗi bên). 

Việc so sánh giữa giao dịch liên kết với giao dịch độc 
lập sẽ dựa theo các yếu tố sau: đặc điểm của tài sản, 
hàng hóa, dịch vụ có ảnh hưởng đến giá sản phẩm; 
chức năng hoạt động của mỗi bên; điều khoản hợp 
đồng; điều kiện kinh tế của giao dịch và điều kiện của 
thị trường tại thời điểm diễn ra giao dịch; ... 

Thông tư còn chỉ dẫn cụ thể cách kê khai các biểu mẫu 
về khai báo thông tin quan hệ liên kết, giao dịch liên 

kết và cách lập hồ sơ xác định giá giao dịch liên kết. 
Chi tiết xem tại các Phụ lục đính kèm. 

Thông tư có hiệu lực thi hành từ ngày 01/05/2017. 

Download 
 

 

 

XUẤT NHẬP KHẨU 

Ngày 13/06/2017 Bộ Tài chính ban hành Công 
văn số 7778/BTC-TCHQ về việc hướng dẫn xử 
lý vướng mắc thực hiện Luật thuế XNK số 
107/2016/QH13 và Nghị định số 134/2016/NĐ-
CP, theo đó: 

Về định mức miễn thuế quà biếu tặng, hàng nhập khẩu 
không nhằm mục đích thương mại và hàng gửi chuyển 
phát nhanh quy định tại Điều 8, Điều 27, Điều 29 Nghị 
định 134/2016/NĐ-CP là được áp dụng cho từng lần 
xuất nhập khẩu. 

http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017000024.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017000024.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017000612.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017000612.doc
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Đối với hàng đã xuất khẩu nhưng phải tái nhập để tái 
chế thì khi tái nhập không phải nộp thuế; tuy nhiên, 
nếu hết thời hạn tái chế đã đăng ký (tối đa 275 ngày) 
mà chưa tái xuất thì phải truy nộp. 

Chính sách thuế đối với nguyên liệu, vật tư gia công 
dư thừa tùy thuộc vào hình thức xử lý, nếu thuộc 
trường hợp miễn hoặc không chịu thuế thì được giải 
quyết miễn/không chịu thuế; ngược lại phải kê khai 
nộp thuế. 

Từ 01/09/2016, hàng kinh doanh tạm nhập - tái xuất  
được miễn nộp thuế TTĐB theo khoản 3 Điều 6 Nghị 
định 108/2015/NĐ-CP; tuy nhiên, nếu quá thời hạn mà 
chưa tái xuất thì phải truy nộp, khi thực tái xuất sẽ 
được hoàn lại. 

Đối với hàng nhập khẩu để sản xuất hàng hóa xuất 
khẩu, hiện chỉ được xét miễn thuế nhập khẩu và thuế 
GTGT, riêng thuế Bảo vệ môi trường vẫn phải nộp. 

Hàng nhập khẩu để sản xuất hàng hóa xuất khẩu 
nhưng không đáp ứng đủ các điều kiện quy định tại 
Điều 12 Nghị định 134/2016/NĐ-CP thì phải mở tờ khai 
loại hình nhập kinh doanh (mã A12) và không được 
miễn thuế. 

Download 

 

Ngày 30/05/2017 Tổng cục Hải quan ban hành 
Công văn số 1813/TXNK-DTQLT về việc nộp lệ 
phí hải quan nhầm vào công ty khác, theo đó: 

Văn bản trả lời vướng mắc liên quan đến việc điều 
chỉnh khoản lệ phí hải quan nộp nhầm giữa các Chi 
nhánh của cùng một Công ty. 

Theo đó, đối với trường hợp nộp nhầm lệ phí hải quan 
giữa các Chi nhánh trong cùng Công ty mẹ thì các Chi 
nhánh được tự xác nhận, điều chỉnh nội bộ hoặc đề 

nghị cơ quan hải quan nơi phát sinh khoản thu điều 
chỉnh số nộp giữa các Chi nhánh. 

Download 
 

Ngày 28/06/2017 Tổng cục Hải quan ban hành 
Công văn số 2364/TXNK-TGHQ về việc xét 
giảm giá, theo đó: 

Theo quy định tại điểm d khoản 2 Điều 15 Thông tư 
39/2015/TT-BTC, khoản giảm giá được trừ khi xác 
định trị giá hải quan chỉ bao gồm các loại giảm giá sau: 

▪ Giảm giá theo cấp độ thương mại của giao dịch 
mua bán hàng hóa; 

▪ Giảm giá theo số lượng hàng hóa mua bán; 

▪ Giảm giá theo hình thức và thời gian thanh toán. 

Nếu doanh nghiệp được bên bán giảm giá hàng nhập 
khẩu nhưng không thuộc các khoản giảm giá nêu trên 
thì không được trừ khi xác định trị giá hải quan, tức 
khoản giảm giá vẫn phải chịu thuế. 

Ngoài ra, nếu hồ sơ đề nghị xét khoản giảm giá không 
đáp ứng quy định tại điểm d.2 khoản 2 Điều 15 Thông 
tư 39/2015/TT-BTC thì cũng không được chấp nhận. 

Download 

http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017000740.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017000740.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017000758.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017000758.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017000822.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017000822.doc
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THUẾ GIÁ TRỊ GIA TĂNG 

Ngày 16/06/2017 Tổng cục Thuế ban hành 
Công văn số 2631/TCT-KK về việc hoàn thuế 
GTGT của dự án đầu tư, theo đó: 

Theo quy định tại khoản 3 Điều 1 Thông tư 
130/2016/TT-BTC, dự án đầu tư của cơ sở kinh doanh 
không góp đủ số vốn điều lệ như đã đăng ký thuộc 
diện không được hoàn thuế, chỉ được kê khai khấu trừ 
sang kỳ tiếp theo. 

Nếu tính đến ngày nộp hồ sơ hoàn thuế dự án đầu tư, 
Công ty không góp đủ số vốn điều lệ như đăng ký thì 
dự án này không được hoàn thuế, kể cả trường hợp 
Công ty đã huy động đủ vốn đầu tư cho dự án. 

Download 
 

 
 

Ngày 21/06/2017 Tổng cục Hải quan ban hành 
Công văn số 2203/TXNK-DTQLT về việc gia 
hạn nộp thuế giá trị gia tăng, theo đó: 

Nếu doanh nghiệp thuộc đối tượng và đáp ứng điều 
kiện quy định tại Điều 1, Điều 2 Thông tư 134/2014/TT-
BTC thì được xem xét gia hạn nộp thuế GTGT máy 
móc, thiết bị nhập khẩu cho dự án. 

Nếu doanh nghiệp có tổng trị giá nhập khẩu máy móc, 
thiết bị cho dự án đầu tư từ 100 tỷ đồng trở lên thì 
được lựa chọn quyền ân hạn thuế hoặc hoàn thuế 
GTGT. 

Nếu chọn ân hạn nộp thì thời gian ân hạn là 60 ngày 
tính từ ngày hết hạn nộp thuế GTGT theo quy định. 
Việc ân hạn nộp được áp dụng ngay từ lô hàng đầu 
tiên về đến cảng mà giá trị chưa đến 100 tỷ đồng. 

Download 
 

Ngày 28/06/2017 Tổng cục Thuế ban hành 
Công văn số 2876/TCT-CS về chính sách thuế 
GTGT, theo đó: 

Theo quy định tại khoản 2 Điều 5 Nghị định 
83/2013/NĐ-CP, trường hợp sau thời điểm thanh tra 
thuế, doanh nghiệp tự phát hiện hóa đơn đầu vào bỏ 
sót, kể cả hóa đơn liên quan đến kỳ tính thuế đã bị 
thanh tra thì vẫn được kê khai khấu trừ bổ sung. 

Việc xử phạt sẽ căn cứ vào chế độ quy định và nguyên 
nhân khách quan, chủ quản của việc khai sót. 

Download 
 

Ngày 05/05/2017 Cục Thuế TP. HCM ban hành 
Công văn số 4054/CT-TTHT về chính sách 
thuế, theo đó: 

Theo quy định tại khoản 5 Điều 7 Thông tư 
219/2013/TT-BTC, trường hợp Công ty thực hiện 
chương trình khuyến mại bằng hình thức thưởng hàng 
hóa cho khách hàng mua đạt số lượng yêu cầu, nếu có 
đăng ký chương trình khuyến mại thì hàng khuyến mại 
được miễn thuế GTGT. 

Ngược lại, nếu Công ty thực hiện chương trình khuyến 
mại nhưng không đăng ký thì hàng hóa khuyến mại 
vẫn phải chịu thuế GTGT. 

http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017000853.pdf
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017000853.pdf
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017000930.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017000930.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001045.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001045.doc
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Trường hợp khác, nếu Công ty ký hợp đồng bán hàng 
có chiết khấu thương mại thì cách thể hiện khoản chiết 
khấu này trên hóa đơn được thực hiện theo hướng 
dẫn tại khoản 22 Điều 7 Thông tư 219/2013/TT-BTC. 

Download 
 

 
 

 

THUẾ THU NHẬP CÁ NHÂN 

Ngày 12/06/2017 Tổng cục Thuế ban hành 
Công văn số 2547/TCT-TNCN về chính sách 
thuế TNCN đối với hợp đồng nhân công thuê 
ngoài, theo đó: 

Trường hợp Công ty ký hợp đồng thuê nhân công bên 
ngoài thi công lắp đặt công trình, nếu đây là cá nhân 
không kinh doanh thì thu nhập trả cho cá nhân này 
được xem là tiền lương, tiền công, thuộc diện khấu trừ 
thuế với tỷ lệ 10% theo điểm i khoản 1 Điều 25 Thông 
tư 111/2013/TT-BTC. 

Thậm chí, ngay cả khi trả thu nhập cho cá nhân là 
người đại diện nhóm nhân công thì cũng khấu trừ thuế 
theo tỷ lệ 10%. 

Download 
 

Ngày 04/07/2017 Tổng cục Thuế ban hành 
Công văn số 2942/TCT-TNCN về việc thực hiện 
quyết toán thuế và hoàn thuế TNCN. 

Theo Công văn này, trường hợp doanh nghiệp ký Biên 
bản thỏa thuận hợp tác với các cá nhân để bán hàng 
hóa và cung cấp một số dịch vụ cho doanh nghiệp, đổi 
lại các cá nhân đó sẽ được hưởng chiết khấu và phí 
bán hàng thì các khoản thu nhập này được xem là tiền 
lương, tiền công. 

Nếu mức chi trả từ 2 triệu đồng/lần trở lên, doanh 
nghiệp phải khấu trừ thuế TNCN với tỷ lệ 10% theo 
quy định tại điểm i khoản 1 Điều 25 Thông tư 
111/2013/TT-BTC. 

Download 
 

Ngày 10/07/2017 Tổng cục Thuế ban hành 
Công văn số 3008/TCT-TNCN của Tổng cục 
Thuế về việc xác định cá nhân mắc bệnh hiểm 
nghèo được xét giảm thuế TNCN, theo đó: 

Liên quan đến Danh mục và cách xác định bệnh hiểm 
nghèo được giảm thuế TNCN, Tổng cục Thuế cho biết 
đã kiến nghị Bộ Y tế ban hành quy định hướng dẫn. 

Tạm thời, Danh mục bệnh hiểm nghèo được xét giảm 
thuế TNCN vẫn căn cứ theo Danh mục ban hành tại 
Công văn số 6383/BTC-TCT ngày 18/5/2015 của Bộ 
Tài chính. 

Download 

http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001107.pdf
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001107.pdf
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001132.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001132.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001154.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001154.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001218.pdf
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Ngày 23/06/2017 Tổng cục Thuế ban hành 
Công văn số 2754/TCT-TNCN về hóa đơn lẻ và 
thuế TNCN từ hợp đồng dịch vụ tư vấn thiết 
kế, theo đó: 

Trường hợp Công ty ký hợp đồng thuê cá nhân thực 
hiện dịch vụ tư vấn thiết kế, nếu người này đã được 
cấp chứng chỉ hành nghề độc lập đồng thời có đăng ký 
kinh doanh, đăng ký thuế thì thu nhập từ dịch vụ tư vấn 
thiết kế phải chịu thuế TNCN theo quy định đối với cá 
nhân kinh doanh tại Thông tư 92/2015/TT-BTC. Cá 
nhân cung cấp dịch vụ tự kê khai nộp thuế. 

Ngược lại, nếu người này đã được cấp chứng chỉ hành 
nghề độc lập nhưng không có đăng ký kinh doanh thì 
phải chịu thuế TNCN theo quy định đối với tiền lương, 
tiền công tại Thông tư 111/2013/TT-BTC. Công ty khi 
trả thu nhập phải khấu trừ thuế TNCN với thuế suất 
10% trên từng lần chi trả từ 2 triệu đồng trở lên. 

Download 

 

THUẾ THU NHẬP DOANH NGHIỆP 

Ngày 12/06/2017 Tổng cục Thuế ban hành 
Công văn số 2544/TCT-DNL về chính sách 
thuế TNDN, theo đó: 

Theo quy định tại khoản 1 Điều 16 Thông tư 
78/2014/TT-BTC thì không có trường hợp miễn thuế 
chuyển nhượng BĐS đối với Ngân hàng, ngay cả khi 
chuyển nhượng BĐS do bên vay dùng để gán nợ cũng 
phải chịu thuế (khoản 4 Điều 17 Thông tư 78/2014/TT-
BTC). 

Theo đó, sau khi tiếp nhận lô đất mà bên vay dùng để 
gán nợ, nếu Ngân hàng chuyển nhượng lại lô đất này 
cho tổ chức, cá nhân khác thì phải kê khai nộp thuế 
TNDN từ chuyển nhượng BĐS. Doanh thu tính thuế là 
giá thực tế chuyển nhượng theo hợp đồng. 

Trường hợp giá chuyển nhượng theo hợp đồng thấp 
hơn giá đất tại Bảng giá đất do UBND tỉnh quy định thì 
phải tính nộp thuế theo Bảng giá của UBND. 

Download 
 

Ngày 14/04/2017 Cục Thuế TP. HCM ban hành 
Công văn số 3253/CT-TTHT về chính sách thuế 
đối với hợp đồng hợp tác kinh doanh, theo đó: 

Trường hợp Công ty Việt Nam ký hợp đồng hợp tác 
kinh doanh với tổ chức nước ngoài theo hình thức 
phân chia lợi nhuận sau thuế, không thành lập pháp 
nhân mới mà cử ra một bên (Công ty Việt Nam) thực 
hiện trách nhiệm lập hóa đơn, ghi nhận doanh thu, chi 
phí, kê khai nộp thuế cho hợp đồng thì Công ty Việt 
Nam có trách nhiệm kê khai, nộp thuế, quyết toán thuế 
theo quy định. 

Khoản lợi nhuận sau thuế chia cho tổ chức nước ngoài 
được miễn nộp thuế TNDN lần nữa theo quy định tại 
khoản 6 Điều 10 Thông tư 78/2014/TT-BTC. 

Download 

 

Ngày 18/04/2017 Cục Thuế TP. HCM ban hành 
Công văn số 3366/CT-TTHT về chính sách thuế 
đối với thặng dư vốn cổ phần, theo đó: 

Theo quy định tại khoản 1 Điều 15 Thông tư 
123/2012/TT-BTC (nay là Điều 15 Thông tư 
78/2014/TT-BTC), các Công ty cổ phần nếu có phát 
hành thêm cổ phiếu để huy động vốn thì khoản chênh 
lệch giữa giá phát hành và mệnh giá được hạch toán 
vào tài khoản thặng dư vốn, không hạch toán vào thu 
nhập tài chính và không phải nộp thuế TNDN. 

Download 

http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001240.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001240.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001258.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001258.doc
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001319.pdf
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001319.pdf
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001449.pdf
http://anvietcpa.com/Upload/Video/17072017001449.pdf


 
PARTNERING FOR SUCCESS  

 

 

 

GMN International 

Được thành lập vào năm 1970, 
GMN International (GMNI) là một 
hiệp hội toàn cầu, thành viên của 
hiệp hội là các công ty kiểm toán, 
kế toán chuyên nghiệp được lựa 
chọn hết sức chặt chẽ, thành lập 
từ lâu đời và rất có danh tiếng tại 
từng quốc gia. Mỗi công ty là một 
pháp nhân riêng biệt và độc lập. 

 
  
 
 
 

Mối quan hệ giữa các công ty thành viên của GMNI được duy trì bằng cách liên hệ thường xuyên trực 
tiếp với nhau, cho phép các thành viên tiếp cận những thông tin quốc tế quý giá, tin cậy cùng với sự hỗ 
trợ và tư vấn nhanh chóng. Hỗ trợ toàn cầu giúp các thành viên làm việc cùng nhau hiệu quả hơn, nhằm 
đáp ứng nhu cầu ngày càng gia tăng của khách hàng tại tất cả các nước. 

Các thành viên của GMNI cùng nhau chia sẻ một cam kết chung để cùng thực hiện dịch vụ theo các tiêu 
chuẩn chuyên môn nghề nghiệp cao nhất. Kinh nghiệm của các chuyên gia của chúng tôi được chia sẻ 
một cách hiệu quả cho các đồng nghiệp để mang đến cho khách hàng những dịch vụ quốc tế xuyên suốt 
nhất.  

Sứ mệnh của GMNI là trở thành một hiệp hội các công ty kiểm toán, kế toán và tư vấn chất lượng hàng 
đầu trên thế giới, cung cấp một loạt các dịch vụ cao cấp tại địa phương với phương pháp tiếp cận 
chuyên nghiệp, vì lợi ích của các thành viên, khách hàng và nhân viên. 



 
THÔNG TIN LIÊN HỆ  

 

 

 

 

 

 

 

 

TRỤ SỞ CHÍNH 

Tầng 12 - Tòa nhà 167 Bùi Thị Xuân, Hai 
Bà Trưng, Hà Nội 

Tel 046.2782.904  
Fax 046.2782.905 
Email anviet@anvietcpa.com 
 

 

VĂN PHÒNG HÀ NỘI 

Tầng 9, tòa nhà AC - 78 Duy Tân, Dịch 
Vọng Hậu, Cầu Giấy, Hà Nội 

Tel 043.7958.705 
Fax 043.7958.677 
Email anviet.hn@anvietcpa.com 
 
 

VĂN PHÒNG HẢI PHÒNG 

Tầng 7, tòa nhà Hải Quân, 05 Lý Tự Trọng, 
Hoàng Văn Thụ, Q.Hồng Bàng, Hải Phòng 

Tel 0313.842.430 
Fax  0313.842.433 
Email anviet.hp@anvietcpa.com 

 Ông TẠ VĂN VIỆT 

Tổng Giám đốc 

Tel 0912 261 088 
Email viet.ta@anvietcpa.com 

 
 
Ông VŨ BÌNH MINH 

Phó Tổng Giám đốc 

Tel 0904 347 726 
Email minh.vu@anvietcpa.com 

 
 
Bà TRẦN NGỌC ANH  

Phó Tổng Giám đốc 

Tel 0904 123 088 
Email anh.tran@anvietcpa.com 

 
 
Bà VŨ THỊ HƯƠNG GIANG 

Phó Tổng Giám đốc 

Tel 0909 866 888 
Email giang.vu@anvietcpa.com 

 

http://anvietcpa.com/anviet@anvietcpa.com
http://anvietcpa.com/anviet.hn@anvietcpa.com
http://anvietcpa.com/anviet.hp@anvietcpa.com

